



**Анна Григорьевна Достоевская
с детьми Федором и Любовью**

вчера все, все до последней копейки, до последнего гульдена, и так и решил написать тебе поскорей, чтоб ты прислала мне денег на выезд. Но вспомнил о часах и пошел к часовщику их продать или заложить. Здесь это ужасно все обыкновенно, то есть в игорном городе... Представь себе, какие подлые эти немцы: он купил у меня часы, с цепочкой (стоили мне 125 руб. по крайней цене) и дал мне за них всего 65 гульденов, то есть 43 талера, то есть почти в 2 1/2 раза меньше...

И представь себе, на эти деньги я все-таки отыгрался, и сегодня пойду сейчас выкупить часы».

Следующий день. «Пошел на рулетку и все проиграл... пошел опять заложить часы (которые по дороге на почту успел выкупить), заложил тому же, как и третьего дня... Я и закладные за часы почти проиграл, всего у меня теперь двадцать пять флоринов, а надо расплатиться в отеле, надо

заплатить за дорогу, господи!.. Слушай же: игра кончена, хочу поскорее воротиться; пришли же мне немедленно, сейчас как получишь это письмо, двадцать (20) имперялов. Немедленно, в тот же день, в ту же минуту, если возможно». Отправив письмо с просьбой о деньгах, Достоевский снова направляется в казино: «У меня оставалось в кармане всего-навсего двадцать гульденов (на всякий случай), и я рискнул на десять гульденов. Я употребил сверхъестественное почти усилие быть целый час спокойным и расчетливым, и кончилось тем, что я выиграл тридцать золотых фридрихсдоров, то есть 300 гульденов. Я был так рад и так страшно, до безумия захотелось мне сегодня же поскорее все покончить, выиграть еще хоть вдвое и немедленно ехать отсюда, что, не дав себе отдохнуть и опомниться, бросился на рулетку, начал ставить золото и все, все проиграл, до

РЕПРОДУКЦИЯ М. БАРАБАНОВА / ФОТОХРОНИКА ТАСС

CYBER CRIME CON/18

9-10 ОКТЯБРЯ

ИТОГИ CYBERCRIMECON 2018:
ПЯТЬ КЛЮЧЕВЫХ НОВОСТЕЙ КОНФЕРЕНЦИИ GROUP-IB

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ИНФОПАРТНЕР

Коммерсантъ

Реклама 16+



ИЛЬЯ САЧКОВ
основатель и CEO Group-IB

GROUP-IB
GLOBAL CYBER SECURITY COMPANY

Group-IB, международная компания, специализирующаяся на предотвращении кибератак, провела 9 и 10 октября двухдневную конференцию по кибербезопасности CyberCrimeCon 2018. В этом году культовую площадку для экспертов по ИБ посетило более 1500 гостей со всего мира, в том числе представители INTERPOL, киберполиции разных стран, корпораций, банков, госучреждений и криптоиндустрии.

GROUP-IB ОБЪЯВИЛА О СМЕНЕ ГЛОБАЛЬНОЙ ПАРАДИГМЫ КИБЕРБЕЗОПАСНОСТИ

В своем выступлении Илья Сачков, основатель и CEO Group-IB, заявил о том, что оборонительная стратегия уже себя исчерпала. Переход от защиты к охоте за киберпреступниками — магистральный тренд рынка информационной безопасности. Изменилась главная идея: нужно стать охотником, а не мишенью для атак, быть на несколько шагов впереди и предотвращать киберугрозы еще на ранней стадии, подчеркнул Сачков.

GROUP-IB ПРЕДСТАВИЛА ОТЧЕТ HI-TECH CRIME TRENDS 2018

Дмитрий Волков, СТО Group-IB, презентовал ежегодный отчет Hi-Tech Crime Trends 2018. Эксперты Group-IB оценили ущерб от кибератак на российскую финансовую сферу за H2 2017 — H1 2018 гг. в 2,9 млрд руб. В среднем каждый месяц в России успешно атакуют 1–2 банка: средний ущерб от атаки — 132 млн руб. (\$2 млн).

GROUP-IB ОЦЕНИЛА ОБЪЕМ ОНЛАЙН-ТОРГОВЛИ КОНТРАФАКТОМ В РОССИИ

По данным экспертов Group-IB Brand Protection, объем онлайн-рынка торговли контрафактной продукцией в России за год вырос на 23% и составил свыше 100 млрд руб. в 2017 году по сравнению с 81 млрд в 2016 году. По статистике Group-IB, каждый пятый поддельный товар был куплен в интернете, в среднем россияне на покупку контрафактной продукции тратят 5 300 руб.

НАЗВАНЫ КИБЕРУГРОЗЫ ДЛЯ КРИПТОИНДУСТРИИ

На CyberCrimeCon 2018 работала специальная секция для криптоиндустрии. Эксперты Group-IB подробно рассказали о трендах и угрозах для крипторынка. В 2017 и 2018 годах возросло внимание хакеров к криптобиржам. Было взломано 14 криптовалютных бирж, общий ущерб составил более \$882 млн.

CYBERSCHOOL: ЗАРАБОТАЛ ЦЕНТР ПРОРЫВНЫХ НАВЫКОВ И КОМПЕТЕНЦИИ ПО КИБЕРБЕЗОПАСНОСТИ

Group-IB объявила о начале работы CyberSchool — центра прорывных навыков и компетенции по кибербезопасности. Образовательные программы CyberSchool носят прикладной характер и легко адаптируются под участников с разным уровнем подготовки в сфере информационной безопасности — от школьников и студентов до экспертов в сфере кибербезопасности.

конференция по кибербезопасности